

Mariborski evharistični kongres bo ostal vsem udeležencem v najlepšem in trajnem spominu. Mariborčani in tuji, ki so gledali ganljivo slovesnost, se bodo dolgo divili in občudovali vzoren red in vzgledno mirno obnašanje vernega slovenskega ljudstva. Za deset- in desettisoče ni bil potreben noben stražnik, ker se je vsak udeleženec zavedal, da morata vladati pri manifestaciji za nebeškega Kralja red in mir! Pohvala ter čast našim Lavantincem, ki so tokrat dokazali, da so res katoliški krist-

jani in da so prišli se poklonit evharističnemu Kralju miru in bratske ljubezni!

Udanostne brzojavke s kongresa v Mariboru.

Z evharističnega kongresa v Mariboru so bile poslano udanostne brzojavke: Sv. Očetu, Nj. Vel. kralju Aleksandru in apostolskemu nunciju Pellegrinettiju v Beograd. Vse tri brzojavke je podpisal naš škof dr. Ivan Tomažič.

IZ RAZNIH DRŽAV

Kongres nemške narodno socialistične stranke se je vršil minuli teden v mestu Nürnberg. Ob tej priliki je bil izdan Hitlerjev proglas, v katerem izjavlja voditelj, da je oblika nemškega življenja končno veljavno določena za prihodnje tisočletje. Ogromna večina nemškega naroda je potrdila vladne ukrepe v notrajni in zunanji politiki in se je izrekla za vodstvo države v popolnoma narodno-socialističnem duhu.

Švica bo spremenila ustavo. Zastopniki raznih pokretov za popolno obnovo Švice so predložili zvezni pisarni predlog o popolni izpremembi švicarske ustave. Predlog je podpisalo 77.000 državljanov. Po dosedanji ustavi zadošča za ta iniciativni predlog 50 tisoč podpisov.

Manjšinski kongres je zboroval zadnji teden v švicarskem mestu Bern. Ob veliki udeležbi je bil dne 4. septembra v Bernu odprt 10. evropski manjšinski kongres, na katerem je bilo zastopanih 30 evropskih manjšin. Prvič so izostale tokrat od kongresa židovske skupine. Polovica delegatov je bila kot zastopstvo nemških skupin na Poljskem, v Jugoslaviji, Romuniji, na Mad-

žarskem itd. Kongres je otvoril bivši slovenski poslanec v italijanskem parlamentu dr. Wilfan.

Krog stavke v Združenih ameriških državah. V zadnji številki smo že poročali o skoro milijonski stavki predilniškega delavstva, ki je najštevilnejše v Ameriki. Do stavke je došlo, ker je na eni strani nepopustljiva združena ameriška veleindustrija, katero je hotel predsednik Roosevelt s svojimi pravilniki prisiliti, da zboljša socialni položaj delavstva. Na drugi strani pa so zopet tesno strnjeni predilniški delavci, ki hočejo velekapital s stavko prisiliti, da sprejme Rooseveltove reforme, ki so v prid delavstvu. Vođa stavkovnega gibanja trdi, da bo doseglo število stavkujočih 1.200.000. Velekapitalisti so pa prepričani, da bo doživela stavka polum, ker se po južnih državah delavstvo še vedno ni odzvalo klicu na štrajk. Predsednik Roosevelt je naznanil, da bo imenoval odbor treh članov, ki bodo sklicali delavstvo in delodajalce na pogajanja. Rooseveltov korak je pozdravil velekapital in stavkujoči delavci in sta oba dela izjavila, da se bosta odzvala pozivu predsednika. Po vseh državah Severne Amerike vlada nepopisna napetost, kaj bo pognalo iz velikanske stavke.

★

PO KATOLIŠKEM SVETU

Staroslovenska pesem pred papežem. Pretekli mesec je sprejel papež Pij XI. v gradu Castelgandolfo — letovišče papeževo v albanskih gorah kakšnih 20 km od Rima — bogoslovce grškokatoliškega bogoslovnega semenišča sv. Jozafata v Rimu. Pevski zbor bogoslovcev je pod vodstvom g. Irineja Timko iz križevaške grškokatoliške nadškofije (na Hrvaškem) zapel v staroslovenskem jeziku himno v čast sv. Jozafatu in »Gospod usliši« (psalm 101). Sv. Oče je poslušal petje z velikim zanimanjem in srčno radostjo. V nagovoru, ki ga je imel na slovanske bogoslovce, je med drugim poudaril veliko radost, da jih vidi zbrane okoli sebe. »Vaša prisotnost«, tako je nadaljeval, »nam kliče v spomin zgodovino cerkvene edinosti, ki je zgodovina radosti in žalosti, zgodovina približevanja in oddaljevanja. Vi predstavljate prvi boljši del: predstavljate tisti del vzhoda, ki je Nam tako drag. Prijetno Nam je, ko vas vidimo

tukaj zbrane iz raznih krajev Evrope in iz daljne Amerike.«

Protimarksistična razstava v Londonu. V Londonu je bila pretekli mesec prirejena razstava, ki ima namen, da izobraženi svet seznanj z delom in vzgojnim načinom marksistov, posebno še boljševikov. Priredila je to razstavo Mednarodna protiboljševiška organizacija, ki jo vodi bivši švicarski advokat dr. Aubert. Pred 10 leti je dr. Aubert zastopal pred sodiščem nekega moralca, ki je bil slepo orodje v rokah boljševikov. To mu je dalo priliko, da je popolnoma spoznal načela boljševikov in njihovo pogubonosno delovanje. Obenem ga je to nagnilo, da se je odpovedal advokaturi in vse svoje moči posvetil boju zoper boljševizem. Najpo-

prej je dr. Aubert ustanovil Protiboljševiško zvezo za Švicarsko. danes pa je ta Zveza organizirana po vsem svetu. Londonska razstava prikazuje v slikah voditelje boljševizma, njihov nauk, njihove obljube in fraze, njihova dela: porušene cerkve, ubite škofo, duhovnike in svetne ljudi, nesramne podobe papeža, bogokletne podobe Kristusa Kralja itd. Nazorno so pojasnjeni končni cilji boljševiške organizacije in način njihove agitacije po posameznih državah, posebej v Angliji.

Prisega zdravnikov na Kitajskem.

Študenti, ki študirajo medicino na vseučilišču v Šangaju na Kitajskem, morajo, preden se jim izročijo zdravniške diplome, položiti to-le prisego: »V svojem poklicu kot zdravnik bom izpolnjeval vse predpise morale in stanovske časti. Svojim bolnikom, naj so bogati ali revni, bom naklanjal požrtvovalno in vestno skrb ter se v to svrhu trudil, da svoje znanje izpopolnujem v skladu z napredkom znanosti in prakse. Kot resno dolžnost bom smatral, da obiskujem tudi takšne bolnike, ki so napadeni od kužnih ali epidemičnih bolezni, ter se ne bom v nobenem slučaju odtgnil stanovski dolžnosti. Stanovsko tajnost bom varoval vestno in neoskrunljivo. Porabil bom ves svoj vpliv, da pobijam nauk in prakso neomaltuzianizma. Ker je življenje posvečena dolžina, ga bom pri svojih bolnikih najvišje cenil in branil, predvsem se bom trudil, da ohranim življenje materi in otroku. Kot dolžnost bom smatral, da težko in nevarno obolelega opomnim ali dam opomniti, naj uredi svoje gnotne in verske zadeve. Od nikogar ne bom zahteval plače, ki presega njegove razmere, in v čast si bom štel, da porabim del svojega časa za brezplačno zdravniško oskrbo ubogih. Za me bo zadeva časti, da nikdar ne sprejemem nobene svote, ki bi ne bila pravično plačilo za moje stanovsko delo.« Kajne, zelo zanimiva in posnemanja vredna prisega! Kitajci so pametni ljudje. Omembe je vreden zlasti tisti del prisege, ki se nanaša na pobijanje neomaltuzianizma. To je nauk, imenovan po angleškem narodno-gospodarskem pisatelju Malthusu, da se človeštvo prenašlo razmnožuje, da je torej treba zavreti in zadržati ta porast. Sredstva za to so sprečenju spočetja otrok od strani staršev, odnosno odpravitve človeškega ploda. Kitajci so narod, ki šteje nad 400 milijonov ljudi, in vendar se odločno dvigajo proti temu, da bi se množitev njihovega rodu s takšnimi sredstvi preprečevala; zato morajo njihovi zdravniki se s prisego zavezati, da takih sredstev ne bodo nikdar rabili, marveč njihovo rabo pobijali. Kaj pa Evropa? Kaj pa naš narod, ki tvori komaj 400. del kitajskega naroda?!

NOVICE

Nesreče.

Siromak pogorel. Na Tolstem vrhu pri Guštajnu je pogorela dne 5. sept.

Kvasnikova bajta Friderika Liskriča. Ubogemu tesarju je zgorelo vse, kar je imel in bo navezan dalje časa samo na č brosrčna srca.

Ogenj uničil ostrešje. V Počovi pri Račah je izbruhnil vsled slabega dimnika ogenj pri posestniku Štefanu Solatniku in uničil slamnato streho.

Nevarno je povozil neznan motociklist na cesti pri Ptujski gori 83letnega berača Vinka Voduseka iz Zetal. Povoženega so spravili v opasnem stanju v ptujsko bolnico.

Starka zgorela s kočo vred. V vasi Gornje Gorše pri Braslovčah je stanovala 80letna občinska reva Marija Cizej, pod domače Lahova Mica. Zadnje dni je bolehalo in ji je stregla njena sestra, ki je hodila spat radi pomanjkanja prostora v koči k sosedu. Dne 8. t. m. v noči je zapazil sosod pri Cizejevi ogenj. Ko so odprli kočo, je bila starka že zadušena od dima. Ogenj je najbrž nastal, ker je ravnala ženica neprevidno s svečo.

Gospodarsko poslopje pogorelo. V Stari vasi pri Vidmu ob Savi je udarila strela v gospodarsko poslopje posestnice Amalije Ermanove. V poslopju je bilo precej krme. Gasilci so preprečili, da se ni razširil ogenj na druga s slamo krita poslopja.

Utonil v noči. Iz Bistrice v Kamniku so potegnili 53letnega Šimena Korena, mesarskega pomočnika pri mojstru Iv. Podgoršku v Kamniku. Imel je hud udarec na glavi in počeno lobanjo. Ljudje so ga videli, kako je hodil na večer vinjen po mestu. V temi je zgrešil pot, padel v vodo, se pobil ter utonil.

Nesreča v planinah. V planinah na Gorenjskem je strmoglavil pri plezanju v prepad Marijan Benedik iz Stražišča pri Kranju. Ponesrečila je tudi neka gospodična, ki je bila z njim.

Smrtna nesreča. V gozdu na planini pod Storžičem pri Trziču je smrtno ponesrečil pri obsekavanju smreke 45letni gozdni delavec Franc Jabornik iz Trziča.

Požar je uničil v noči 9. sept. v Čirčicah pri Kranju dva skednja z dvema podoma. Zgorelo je tudi 50—60 voz krme.

Hiša pogorela. Dne 5. septembra je zgorela radi neprevidnosti pri kurjavi v Novem mestu hiša Marije Potočar.

Požar v tovarni. Dne 6. sept. ob 11. uri v noči je izbruhnil požar v tovarni zaves »Stora« v Št. Vidu pri Ljubljani. Ogenj je napravil škode za 100.000 Din, ki je krita z zavarovalnino.

Strašna nesreča parnika. Na ameriški luksuzni ladji »Morro Castle« je izbruhnil dne 9. sep. iz neznanih vzrokov blizu srednje-ameriške obali požar. Na ladji je bilo 300 potnikov in 258 mož posadke. Na pomoč pribrzele ladje so rešile nekoliko ljudi, vendar pravijo poročila, da je zahtevala nesreča 250 mrtvih, ki so zgoreli na morju. Ladja je prevažala bogate Američane na otok Kaba in na druge srednje-ameriške otoke in je bila zgrajena leta 1930. Pri pogledu na nesrečo je zadela kapitana kap.

Razne novice.

Neznanega utopljenca je naplavila Drava v Mariboru ob Pristanu dne 7. sept. Neznanec je star 40—45 let, brez obleke in ga je morala zadeti kap pri kopanju.

Čuden izgin. V vasi Brstje pri Ptujtu sta kupila dne 4. t. m. dva neznanca pri posestniku Juriju Golobu telico. Po kupu sta izjavila, da ne poznata poti na Hrvaško. Golob jima je dal svojo 20letno hčerko, naj jima pokaže pot do Spuhlje, ki je oddaljena 2 km. Dekline ni bilo pozno zvečer domov in radi tega je bila zadeva prijavljena orožnikom.

Kravo so ukradli neznanca posestniku Francu Kurbusu v Loki pri Št. Janžu na Dravskem polju.



Poljak Bajan ima največ upanja, da bo zmagal pri evropskem krožnem poletu.

Okostje neznanca. Lovski paznik Plešnik je našel v skalovju Kamniškega sedla nad Okrešljem okostje neznanega moškega. Pri mrtvecu so našli dobro ohranjeno obleko in pelerino, dva pasa in čevlje. En čevlj je ležal na lobanji, drugi, v katerem je tičala odlomljena noga, nekoliko dalje proč. Neznanec je moral lani strmoglaviti preko stene pod Kamniškim sedlom in gre gotovo za kakega inczemca, ki je plezal samo po nevarnem skalovju.

Pojasnjena zadeva z najdenim okostjem. V zgorajni Lovici poročamo, kako so našli na Okrešlju med skalovjem moški okostnjak in skraja nikdo ni vedel, za koga da gre v tem slučaju. Zdej je dokazano, da je najdeni 32letni posestnik Franc Gašperlin iz Primskovega pri Cerkljah. Svoj dom je zapustil dne 6. aprila 1932, vzel je seboj po izpovedi žene 500 Din in se je odpravil v Logarsko dolino. V Mlaki pri Komendi je zvalil seboj svojega 20letnega brata, da je šel z njim v Kamniško Bistrico, odkoder sta hotela priti čez Sedlo v Logarsko dolino. Na poti preko Sedla se je mlajši brat vrnil radi težavnosti nazaj v Bistrico in je France nadaljeval sam pot proti Logarski dolini, odkoder se ni več vrnil. Pogrešanega so sicer iskali, a zastonj in so našli okostje še le sedaj.

Naval na ljubljanske gimnazije. Na vseh ljubljanskih gimnazijah je bilo letos vpisanih 5011 dijakov in dijakin; za 1000 več nego lani.

Največja letalska tekma. Dne 20. okt. t. l. se odprla na južnoangleških letališčih največja letalska tekma, kar jih je svet kdaj videl. Eden izmed najuglednejših meščanov Melbournu v Avstraliji, sir Mac Phershon Robertson, je dal pobude za to tekmo, ki naj se izvrši ob jubileju tega mesta in je poklonil tudi darove v višini 15.000 funtov šterlingov, zlat pokal v vrednosti 500 funtov in celo vrsto drugih nagrad. Polet se vrši iz Anglije proti Melbournu, na progi, ki meri 22.000 km. Vsak udeleženec mora doseči cilj v teku 16 dni. Prva nagrada za brzinsko tekmo je 10.000 funtov in zlati pokal, druga nagrada je 1500 funtov, tretja 500 funtov. Obnovitev kurilne



Indijanski poglavar razbije vpričo klečujočega zakonskega para lončen lonec, ker pomenijo črepinje srečo. — Desno: Proslava 12letnice zmage Turkov nad Grki pri Dumlupinaru v Mali Aziji.

zaloge v zraku je dovoljena, prav tako letanje ponoči, če ima aparat primerno orodje za to. V vsakem letalu mora biti hrane in vode za tri dni, potniki se računajo k posadki, a za vsako osebo mora biti v letalu po šest dimnih signalov. Priglasitve za to ogromno tekmo so se zaključile že dne 1. julija z 62 prijavi iz večine evropskih držav, Amerike in Avstralije.

Ruski višinski balon eksplodiral. Lani meseca septembra je dosegel ruski višinski balon »USSR« 18.000 m, a ga je prekosil drugi ruski balon »Stratostat«, kojega posadka je v izrednih višinah ali v stratosferi smrtno ponesečila. Ta nezgoda je Ruse grizla in so pripravljali povsem na tihem z zgoraj omenjenim balonom »USSR« nov dvig, ki bi naj prekosil vse dosedanje. Priprave so se vršile povsem tajno. Dne 5. septembra so začeli balon polniti s 50.000 kub m vodika. Nenadoma se je plin vnel in strahovita eksplozija je balon čisto raznesla. Ruskim trem letalcem, ki bi se naj bili udeležili poleta in ki so prisostvovali polnjenju, se ni nič zgodilo. Kako in zakaj je došlo do eksplozije, še ni pojasnjeno.

Dr. Marinič ordinira zopet redno od 9. do 11. in od 14. do 16. ure, Maribor, Trubarjeva ulica 11. 893

Čitanka za prvi razred. Dosedaj vpeljana Widrova čitanka za prvi razred je pošla. Na razpolago je še Majcenova »Prva čitanka«. Priporočamo vsem šolskim vodstvom, da naročijo to knjigo, katere cena je samo 5 Din. — Tiskarna sv. Cirila v Mariboru.

Stvarni pouk v prvem razredu. Strokovnjaška knjiga, ki jo potrebuje vsak učitelj, kateri uči v prvem razredu, je še nekaj izvodov na razpolago. Naroča se pri Tiskarni sv. Cirila v Mariboru.

Križ na Donački gori. V spomin 1900letnice odrešenja naj stoji križ na Donački gori. Kupujte razglednice tega spomenika in knjižico: »Ob solnčnem vzhodu«, ki jo je spisal dr. Merhar. Razglednice so po 1 Din, knjižice po 5 Din.

Čisti dobiček gre za spomenik. Naročila sprejema Tiskarna sv. Cirila v Mariboru.

Obžalovanja vredni slučaji.

Zločin matere. V Koreni pri Sv. Barbari v Slov. goricah sta našla posestnik Franc Zelenko in njegov sin v potoku Rogoznica mrtvega otročička. Sodna komisija je dognala, da je bil otrok star kake 4 mesece in ga je brezsrčna mati najprej zadušila in ga nato vrgla v vodo. Trupelce je ležalo v vodi dober teden. Nečloveško mater že imajo.

Izsleden uzmovič. V Zgornji Šiški pri Ljubljani je odnesel posestnici Mariji Sitar letos dne 29. julija iz ročne blagajne 40.000 Din gotovine ter zlatnine za 10.000 Din pri njej uslužbeni hlapec Lipe. Po izvršeni tatvini je pobegnil. Pred dnevi ga je izsledila ter prijela policija v Splitu in ga je pripeljala v Ljubljano. Uzmovič je priznal tatvino denarja, zlatnine pa ne. Nadalje je izpovedal, da si je kupil koj po zločinu novo obleko in se je odpeljal z brzovlakom v Belgrad, kjer je zapravil denar. Iz Belgrada se je preselil v Split, kjer so ga prijeli z 2 Din v žepu.

* Slovenska Krajina.

Črenšovci. Nalezljiva bolezen griža se je pojavila najprej v Melincih v beltinski župniji, od tam pa se je priselila tudi v našo župnijo in sicer se je pojavila v Gornji Bistrici. Obbolelo jih je že dosti, a umrl do danes še ni nihče. Zdravnik g. dr. Sesardič ima obilo posla z zatiranjem te neprijetne bolezni. Upamo, da se ne bo dalje širila. — V Žižkih je obiskal svojo sestro, šolsko sestro učiteljico, dr. Avgust Pavel, ki je profesor na Madžarskem, rodom Prekmurec in velik ljubitelj naše Krajine. — Pouk v osnovnih šolah je pričel, pa je zelo okrnjen zlasti v obeh Bistricah. Večina otrok ima tedensko le 12 ur pouka. Primanjkuje nam učiteljstva, še bolj pa učnih prostorov. To stanje je nevarno. Občina bo nekaj mogla storiti. Na Dolnji Bistrici n. pr. je sa-

mo ena učilnica, pa okrog 160 otrok, na Srednji Bistrici sta dve slabi učilnici z okrog 350 otroci in tremi učnimi močmi. Mislimo, da bi bilo najbolje, če bi se občina začela baviti z mislijo, da bi zgradila na Srednji Bistrici za vse tri Bistrice moderno, prostorno šolsko poslopje. V to šolo bi potem hodilo okrog 500 otrok in bi lahko bila osemrazrednica. — V prvih petkih je v naši cerkvi vedno dosti ljudi in se ta pobožnost vedno bolj širi. Posebno lepo je bilo zadnji prvi petek, ko so pobožnost povzdignili g. Žizek in pevci s svojim lepim petjem. Takega petja si večkrat želimo!

Slovenska Krajina. Čeprav je že minulo 15 let, odkar smo rešeni spon sužnjosti in živimo v svobodni državi, nas še ostali deli naše mile domovine vendar premalo poznajo. Vedo, da nekje živijo Prekmurci, a ne poznajo naše preteklosti in prav tako malo sedanosti. V namenu, da bi Slovensko Krajino čim bolj spoznali, bo založba »Raba« v kratkem izdala zbornik poljudnih razprav o Slovenski Krajini. To bo prva znanstvena knjiga Slovenske Krajine, zato jo zelo priporočamo. Kajti edino na ta način je možno, da izide, če bo dovolj naročnikov. Knjiga oziroma »Zbornik« bo stal broširan 50 Din, vezan pa 70 Din. Knjiga bo bogato ilustrirana in dodan ji bo nov zemljevid Slovenske Krajine, ki ga je priredil naš rojak, akademik Joško Mančec iz Bogojine. Kot reklama, da bo knjiga res dobra, naj služijo imena onih, ki bodo vanjo pisali. To so univerzitetni profesor in bivši rektor dr. Slavič Matija, univ. prof. dr. Milko Kos, univ. asistent dr. Ilešič, prof. Novak Vilko, naš rojak. Knjiga bo prirejena po načrtu univ. profesorja g. Plečnika.

Murska Sobota. Z velikim veseljem je sprejelo salezijansko sodruštvo »Martinišča« novice, da je prispel sem za ekonomo, oziroma prefekta naš rojak g. Peter Cigut. Želimo mu, da se na tem mestu prav dobro počuti. Za asistenta je postavljen g. Stuhec Franc.

Murska Sobota. V »Službenem listu« dravske banovine z dne 1. 9. 1934 se razpisuje javna pismena licitacija na dan 20. septembra t. l. pri tehničnem oddelku banske uprave v Ljubljani za prevzem in izvršitev zidarskih, tesarških in krovskih del pri gradnji nove kmetijske šole v Rakičanu pri Murski Soboti. Opo-

Ognjeni plesi v Indiji.

V verskem življenju narodov igra ogenj veliko vlogo. Le samo pomislimo, kako nekaj svetega je bil ogenj starim Rimljanom. Svečeno, ki bi pustila, da ugasne večni ogenj v svetišču, ki jo bili pokopali živo. V Indiji častijo ogenj še danes s prirejanjem ognjenih plesov. Ognjeni ples v Indiji je verski ples, katerega vodi duhovščina. Kdor se hoče udeležiti plesa, mora prestati težko preizkušnjo. Deset dni pred plesom ne sme zaužiti nobene hrane. Piti sme le vodo in mora prebiti neprestano v molitvi v templju. V jutro 11. dne nanosijo na dvor svetišča gr-

Januš Golec:

Lov na zaklade.

Ljudska povest po zapiskih rajnega prijatelja.

Tedaj še vsega tega nisem znal. Poln strahu ter groze sem gledal iz teme skrivališča na skupino ljudožrcv. Moji od vročice bolni možgani so vzbujali v meni vero, da sem umrl in da sem pahnjen v pekel.

Čez nekaj časa so potegnili pečena trupla s kolov in so jih razdelili. Liki neme zveri so se vrgli divjaki na meso. Vsak je bil sklonjen nad svojim kosom, je zadovoljno cmokal in je trgal vedno nove falade strahovite pečenke. Šlo je pri pojedini za to, koliko mogoče naglo ter veliko povžiti. Sredi med ljudožrci je sedel glavar. Imel je pred seboj pečeno telo zadnjega in najgroznejše smrti preminulega mučenika. Ko je bil sit, je razdelil preostalo na nestrpno čakajoče, dokler ni ostalo ničesar od žrtve in na mestu, kjer je počivalo pečeno truplo, so se gromadili darovi za glavarja: kipi, loki, pušice, ptičje kože, kače in veliki kosi mesa drugih žrtev.

Zopet so zagrmeli bobni, ponovno je pričel pobesneli ples, skakanje ter copotanje z nogami. Divjanje je trajalo cele ure, dokler niso popadali

9 divjaki penečih se ust, kričeč nerazumljive besede in čisto utrujeni po tleh.

V tišino, katero je motilo prasketanje ognjev, sem se odplazil z gladom v želodcu in z nepopisno grozo v srcu.

Prvi ljudje, na katere sem naletel po tako dolgi blodnji, so bili slabši od divjih zveri in radi tega sem sklenil, da se vrnem nazaj v pragozd — kraljestvo živali.

Celo noč nisem zatisnil očesa. Izrazi na smrt mučenih so me preganjali: Njih zogleneli obrazi so mi očitali bojzljivost in tirjali maščevanje. Za ponoreti mi je bilo in ko se je prikazalo solnce, me je videlo, kako sem korakal proti — kočam ljudožrcv.

Mojo obleko je tvorilo le še nekaj cunj, ki so visele od pasa, na katerega je bilo privezано orožje s patroni.

Stopal sem visoko zravnan, divjaki so me zapazili, nemir se je polastil tabora. Tekali so plaho sem ter tja, dokler mi ni stopil glavar neustrašeno nasproti.

Tik mene se je vrgel na zemljo, mrmraje nerazumljive besede. Približali so se tudi ostali. Krog divjakov krog mene se je vedno bolj zoževal, strah se me je lotil. Da bi jim pokazal moč orožja, sem ustrelil opico z visokega drevesa. Na tla pa ni padla samo žival, ne, vsi, ki so stali krog mene.